安徽省职工疗休养基地--徽州古城景区
一、公司简介
歙县旅游发展有限公司成立于 1998 年，现为黄山市歙州农文旅发展集团有限公司控股子公司，注册资金1亿元。公司主要致力于景区景点开发管理，旅游线路开发，旅游产品研发，索道运营管理，酒店休闲、旅游服务设施建设等投资开发与经营管理，是一家综合性旅游公司。目前公司拥有一处 5A级旅游景区（徽州古城景区），一处 4A 级旅游景区（雄村景区)；6家分子公司：歙县旅游发展有限公司营销分公司、歙县旅游景区管理有限公司、歙县徽城疗休养服务有限公司、歙县徽创智慧旅游科技有限公司、歙县泊心文旅发展有限公司、歙县旅游发展有限公司资产运营分公司。歙县旅游发展有限公司以全面增强抓好文旅板块转型发展的使命感和责任感，在对全县旅游资源有序、有效整合的基础上，打破原有分散化经营模式，强化综合业态布局，坚持练江水域与周边山林的自然生态保护与开发，结合乡村景观风貌、地域特色，利用练江、长庆寺塔、西干山、太平桥等独有的自然景观，构建“ 城区、街区、景区、商区” 四位一体的夜间经济体系，拓展“日游+夜游”经营模式，以徽州非遗为切入点，运用现代艺术创新设计手法，激活和升级现有景观资源，发展夜宿、夜读、夜游、夜秀、夜宴为特色的过夜经济新业态为卖点，建设水上灯光秀、水上集市，营造“盛世徽州”旅游意境，打造古城夜游品牌。
近年来，徽州古城景区先后被评为黄山市文化产业示范地、市研学 旅游示范点、安徽省研学旅行基地、中国旅游产业影响力文化旅游区、 安徽省文旅消费品牌“十佳夜娱活动” 、安徽文旅十大网红打卡地、2018- 2019 年度安徽旅游创意营销案例二等奖等荣誉称号。公司将依托皖南国际文化旅游示范区建设，加大投资力度，打造徽文化特色旅游产品及旅游品牌。
二、交通设施完善

营地北依黄山，南接千岛湖，位于歙县县城内，距黄山市27公里，距黄山机场30公里，距黄山风景区30公里，距合铜黄髙速公路6公里，徽杭髙速10公里，黄塔桃髙速6公里。髙铁站歙县北站、黄山北站均约11公里。景区旅游道路为省道与205国道过境公路相连，地理位置优越，交通便捷，基地内设备完善， 内设停车场，多种出行方式可供选择。周边一小时交通圈内有机场、市级和县级火车站、汽车站均可通往全国各城市，杭黄高铁、京福高铁、合福高铁贯穿北方、华东、华南地区。

三、安全康养配套
徽州古城职工疗休养基地自开业以来，在属地党委政府的关心支持下，与二级甲等以上资质医院（黄山市歙县昌仁医疗急救中心）建立了稳定的疗休养医疗救助合作关系，同时在多景园游客中心设置了独立医护治疗室，配备了医用急救用品，保障广大职工游客的人身健康安全，并将游客服务中心设置在徽州古城景区内，以徽派建筑为基础，融入现代游客中心的商业流程与特点，设施齐全、功能完善，其中设置景区志愿者服务工作台、母婴室，配备文明志愿者为游客提供景区旅游信息（包括接待、信 息、餐饮、住宿、娱乐、医疗卫生和其他辅助设施），全体员工做到微笑服务、礼貌待人，热心讲解，景区卫生做到全天候保洁，不留卫生死角，景区环境卫生状况干净整洁。景区旅游公厕达到无蝇、无蚊，干净整洁、设备完整定期开展安全隐患排查，对景区内老旧危房、文物和改扩建建筑物安全风险隐患排查，对排查的安全隐患积极落实立即整改，确保职工安全。
四、基地资源、活动场所及接待设施
徽州古城景区位于国家历史文化名城歙县核心区域 ，总占地面积24.7平方公里，共投入资金约 5亿元，是中国保存最完好的四大古城之一，国家 AAAAA级旅游景区。徽州古城五峰拱秀，六水迴澜，山光水色，楚楚动人，是著名的山城、水城、桥城，也属于中亚热带与北亚热带过渡区，加上独特的地形，形成了温暖湿润的气候条件。年平均气温为 16.3℃ ,最热为 7月，平均气温27.9℃ ,气候适宜，体感舒适，早晨空气新鲜，较为凉爽；7-8 月降水量较少；无或较少大风天气，以微风 为主。古城内古民居群布局典雅，文物保护单位众多，古桥、古塔、古街、古巷、古坝、古牌坊交织着古朴的风采；安徽徽州历史博物馆包罗万象、精致典雅，是古徽州千年文化的窗口。这里文化底蕴深厚，是中国三大地域文化之一徽文化的发源地，徽商、徽菜起源于此，是“牌坊之 乡” 和“ 徽文化之乡” ，素有“ 东南邹鲁” 、“ 徽商故里”、“ 礼仪之邦” 等美誉 。徽州古城基地内包含： 古城墙 、徽州府衙 、许国石坊 、徽园 、茶歌小剧场、歙县家风家训馆、歙县廉政三示教育基地 、鱼灯馆-老爷咖啡、斗山街 、南谯楼茶馆、陶行知纪念馆 、安徽徽州历史博物馆 、渔梁古镇，以及徽商印象摇橹船及夜间特色演艺-《徽州府有喜》等旅游业态。另基地内歙县兰信大酒店按五星级标准兴建，总面积26215平方² ,客房235间，大型会议室760平方² ,可容纳600人的会议。餐饮有6500平方² ,大小包厢有22个，大型会议室、多功能厅和会议室有7个，同时可接纳2000人用餐,地面停车位400多个，其中大巴车位12个，目前是歙县体量最大、档次最高集商务、旅游为一体的园林式度假酒店。同时，基地配套设置三大停车场（多景园停车场、渔梁停车场、歙州广场停车场），提供大型车位 35 个、小型车位 351个，能保障消费者停车需求。景区游逛人车分流街区，安保值勤为二十四小时制各入口设置保安岗亭，设置安保人员值勤及街区巡逻，夜间实行二十四小时照明，确保治安秩序良好，让职工游客游玩的安心。
基地（公司）周边 20 分钟车程内，分别有棠樾牌坊群、新四军军部旧址、人民教育家陶行知纪念馆、谢裕大茶博园、千年许村等一批革命传统教育基地、纪念馆及乡村振兴示范点，便于组织教育参观、学习交流等活动。
徽州古城职工疗休养基地将在各级工会的关心支持下，强化监管，依法依规开展疗休养活动，不断提升职工疗休养服务能力和水平，为每一位职工提供高品质的疗休养服务质量，为黄山市打造“烟雨大黄山 心灵休憩地”世界级休闲度假康养旅游目的地贡献自己的一份力量。
