康养福地  院藏徽州
——安徽中铁健康服务公司（中铁四局黄山疗养院）简介

安徽中铁健康服务有限公司（中铁四局黄山疗养院）始建于1985年，前身为铁道部黄山疗养院，2008年改制更名，是中央企业劳模疗休养定点单位、首批安徽省职工疗休养基地，主营疗休养、酒店、旅行社和商贸业务，具有出入境和国内跨省组团经营许可以及医疗机构执业许可。

公司（疗养院）成立近40年来，依托大黄山地区得天独厚的自然和徽文化资源，积极发挥国资央企管理优势和铁路系统大交通资源优势，将高星级饭店服务规范和疗休养要求相融合，在国内疗养机构首创“服务管家”工作制，目前与铁路、电力、金融、石油、航空工业、民航等央企系统、高校以及全国多个省市总工会建立了长期友好合作关系，年接待疗休养员近2万人。成功接待了中央电视台《同一首歌.走进黄山》、第29届北京奥运会圣火护卫团和辅助接待了2022年李克强总理、王毅外长在黄山市举办的系列外事活动，先后荣获全国特色疗休养院、安徽省文明单位、安徽省5A级诚信旅游饭店、安徽省文旅行业10强、安徽省文明旅游示范单位等称号。

一、完善的基础设施

公司经营实体中铁黄山馨园酒店，位于黄山市中心城区屯溪新安江畔，系四星级旅游饭店、国家四钻级酒家、金叶级绿色饭店。酒店占地面积约70亩，拥有各类高品质客房147间（套），餐饮包厢 9 个，宴会大厅、自助餐厅总餐位约 600 席，会议室及多功能厅5 个，并配套设置商务中心、理疗室、棋牌室、篮球场、羽毛球场、乒乓球室、桌球室及拓展基地、健身器材、休闲步道等设施。酒店餐饮主营特色徽菜产品，是黄山市徽州特色餐饮店，中国徽菜及安徽餐饮金徽奖优秀餐饮品牌、中国徽菜之乡推介酒店。酒店室外景观绿化面积约 3 万平方米，院内绿树成荫，空气质量优异，鱼塘、假山、喷泉、竹林、草坪、亭台、树木错落有致，是黄山市中心城区为数不多的庭院式园林酒店。

二、优越的区位优势

公司地处黄山市中心城区屯溪，区位优势明显。一是集体活动出行便捷。市内及周边红色教育资源、旅游文化资源均以屯溪区为中心呈四周辐射，距离主流参观点均在1小时内车程圈，杜绝长途坐车疲惫；二是自由休闲轻松便利。我公司地处中心城区三江口景观带，南依稽灵山生态公园，北临新安江水穿城而过，距市内最繁华休闲观光地屯溪老街、黎阳水街、中共皖南特委旧址纪念馆仅 2-5 分钟车程，步行5-20分可达，“白天外出参观感受徽风皖韵，夜晚市区漫步体验城市风情”是我们的一大特色，让疗养员充分实现心灵休憩、身心放松；三是大交通中转集散。屯溪机场、高速公路出口近在咫尺，高铁黄山北站仅25分钟车程，各种交通方式来黄疗养均非常便捷，且我公司具有其它疗养基地不具备的铁路客运资源优势。

三、专业的服务团队
公司作为驻皖央企中铁四局旗下专业疗休养服务单位，法人治理结构完善，管理体系健全，专业人员齐备，建企近40年疗休养服务主业不间断。公司设疗休养事业部（市场部）、餐饮部、房务部、保障部、财务部、综合办公室六大职能部门，各司其职抓工作落实，合肥分公司专职跨省组接团疗养。公司配有近百人的服务团队，客房、餐饮、疗养导游、工程、驾驶、安保各岗位服务人员均持证上岗，实行星级饭店服务规范和专业疗养服务机构相融合的服务体系。公司在国内疗养机构首创“服务管家”工作制，牵头负责各疗休养团一站式管家服务，与疗养团工作专员（随团导游）配合共同完成对客服务，既能第一时间协调响应疗养团队需求，又能背靠背监督随团导游工作质量，深受客户欢迎。在地接黄山疗养上，我们精研客户省份，定制疗养产品，力求在客户预算范围内尽最大努力让疗养员体验大美黄山及皖南特色，讲好黄山故事，看透徽风皖韵，确保不虚此行。同时，借助铁路系统优势交通资源，多年深耕国内主流疗养目的地的组团经验较好展示。公司还具有医疗机构执业许可证，配备常用理疗设施设备和医用急救用品，与黄山市人民医院、国药中铁中心医院、新安医学中心长期保持合作，为开展健康养生、心理辅导讲座方面享有便利条件。
四、严密的安全保障

公司始终坚持安全第一，服务至上，建立了三级安全管控机制和消防、医疗、安保、出行、食品安全等突发事件应急预案，坚持为每批疗休养团队购买意外伤害保险，严格落实特种设施设备、车辆定期维保和日常养护，强化服务人员和驾驶员管理，出团前进行安全提示，根据天气、人流情况合理安排出行路线，所有用车均投保100万元乘客座位险。公司馨园酒店设有24小时值守中央监控室，自动喷淋、烟感装置齐全，酒店室内外设有多处监控探头，公共场所全方位无死角监控，严格食品安全卫生管理，通过HACCP（国际食品安全保证体系）认证，率先推行“明厨亮灶”和食品安全溯源、留样制度。连续多年被地方主管部门评定为食品安全管理 A 级单位、公共卫生管理 A 级单位，消防安全管理标杆单位，连续两年在黄山市食品安全管理观摩会上做经验发言，本年度被黄山市文旅局、黄山市市场局推荐评定“安徽省文明旅游示范单位”、“安徽省放心消费示范单位”。
五、优异的服务品质

公司秉承中铁四局“勇于争先 永不满足”的企业精神，致力为广大劳模、职工朋友提供专业化、亲情化、个性化的疗休养服务，如：向疗养员免费提供理疗室和各类文体活动场所，组织免费参观红色教育基地、博物馆以及乡村振兴示范点，组织召开座谈会或开展棋牌、登山比赛活动，为优胜者提供徽文化特色奖品，配送当地特产伴手礼，对随团疗休养的劳模（职工）家属给予最大便利和优惠，有力保障工会组织对劳模职工疗休养的关心和关怀落到实处，做到了“让领导放心、让组织者省心、让劳模（职工）舒心”。黄山电视台、黄山日报、铁道建设报等主流媒体多次对公司诚信经营和服务质量进行专题报道。

当前，大黄山世界级休闲度假康养旅游目的地建设正在高质量推进，必将带动黄山市与长三角地区更好融合高质量发展。公司将在各级总工会、各客户单位的指导和支持下，持续抓好基地建设，进一步提升服务特色，为长三角地区职工疗休养协作发展做出积极贡献。

“烟雨大黄山，心灵休憩”，欢迎您！中铁健康公司全体员工真诚期待有机会为您提供服务！
